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Наша Родина и Россия издревле связывают тесные связи.Сейчас я до сих пор пою «Катюшу», которую выучил от отца.Здесь есть мои любимые поэты и писатели.Я хочу знать, в какой стране они живут.
Русская матрешка тоже меня очень впечатлила，символизирует образ русских женщин.Он олицетворяет семейную привязанность, свидетельствует о любви и выражает тоску.
Также существует множество этикетов, на которые нужно обращать внимание при общении с россиянами.Когда российские VIP-персоны подойдут к двери, люди обязательно встретят гостей хлебом-солью, чтобы показать свое уважение к гостям и искренность хозяина.
Русские любят сладкое и цветы.Хотя это не дорогие подарки, россиянам они очень нравятся.Русские считают, что цветы могут отражать эмоции и характер людей, поэтому при отправке цветов обращают внимание на соответствие цветов.
Московское метро тоже мне очень нравится.
Меня удивляет мудрость и эстетика россиян.Русское искусство и культура нашли отражение в архитектуре метро.Московский метрополитен всегда считался самым красивым метро в мире.
Архитектурные стили станций метро разные, элегантные и красивые.Он пользуется репутацией подземного дворца искусств.Такое великолепное и красочное искусство действительно вызывает у людей желание его посетить!
Сказанное выше - мое простое понимание России.Я надеюсь узнать больше о русской культуре и знаниях в будущем.
