Росский язык в моей жизни

Я думаю, что для меня русский язык - это вода, солнце и облако. Потому что русский язык встречается повсюду в моей жизни. 
Я родилась в Харбине, в провинции Хэйлунцзян. Это ближайшая к России провинция Китая. Когда я иду по центральной улице Харбина, я всегда вижу маленькие магазины, где продают красивые русские сувениры. На вывесках написаны названия магазинов и по-китайски, и по-русски. Я часто захожу в такие магазины и читаю русские слова на упаковке товаров, которые продаются там. Для меня это большое удовольствие. И мне не терпится узнать новые русские слова. Это расширяет мои горизонты. 
Не только в харбинских магазинах  встречается русский язык. Когда я вхожу в хороший книжный магазин на Университетском проспекте, всегда вижу на полке сборники русских стихов, оригинальные русские романы и разные учебники русского языка. Один из моих любимых соборников стихов – произведения Пушкина. Я думаю, что он был великим поэтом. Его стихи о России познакомили меня с этой красивой страной и с её народом. 
Теперь я изучаю русский язык в университете. Русский язык, как мой друг, всегда сопровождает меня. В свободное от занятий время я часто смотрю русские телесериалы, фильмы, слушаю русские песни. Когда я слушаю, как русские говорят по-русски, душу мою всегда согревает любовь к этому языку. 
[bookmark: _GoBack]Мои дорогие друзья, если вы внимательно посмотрите вокруг, то вы увидите, что русский язык бывает везде. Русский язык для меня, как огонёк в глубине моей души. Он течет у меня в крови. Я очень люблю русский язык. Он мне хороший друг на всю жизнь!
